
 

 

桜のつぼみがふくらみ、すぐにでも開花しそうです。 

先日３月２２日（土）に卒園式が執り行われ、１７名の卒園児がこども園を巣立っていきました。

卒園児の保護者の皆様からはたくさんの嬉しいお言葉をいただきました。この機会に少し紹介し

ます。 

・ 子どもたちの成長した姿、仲の良い姿を見て、この１７人で卒園できて本当に良かったなと感

動しました。 

・ 卒園式、とても感動しました。子どもがたくさんの先生やお友だち、ママさん方に支えられ見

守っていただき、キッドワールドセカンドで３年間成長させていただけたこと、本当に感謝で

す。 

・ 感動の卒園式、ありがとうございました。涙で前が見えなくなりそうでこらえるのに必死でした。 

・ たくさん覚えて頑張ったんだろうなぁ～とすごく感動しました。笑顔いっぱいの式になりよかっ

たですー！！ 

・ 卒園式、ありがとうございました。立派な姿が見られて、幸せでした。でも、さみしいなあ……

と思ったり。あと少し、よろしくお願いいたします。 

などです（原文のまま表記しています）。本当に嬉しい限りです。紙面の都合上全員分ご紹介で

きないことがとても残念です。 

キッドワールドセカンドこども園は、これからも保護者の方々に感動していただけるような教育・

保育活動にいっそう取り組んでまいります。一年間、大変お世話になりました。皆様のご支援、ご

協力を賜りまして本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

  

３学期の園運営を評価するにあたり、保護者の皆さまにアンケートを実施しました。保護者の

皆様には、お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

１～１７の項目につきましては、２学期アンケートと同じ項目でした。全体的に肯定的な回答

の割合が増えていることがわかります。園児の挨拶と給食の摂取量に対して十分でないことが

伺われますので、十分な対応を図ってまいりたいと思います。また、適切な園児の安全を図れ

ていないと感じる方がおりますので、園全体でしっかり安全を図ってまいりたいと思います。 

また、自由記述欄においてたくさんの感謝のお言葉をいただいております。心よりお礼申し上

げます。最後のページにまとめて記載しています。運営に対しての提案もいただいておりますの

で来年度の運営に活かしてまいりたいと思います。ありがとうございました。 

なお、今回のアンケートは、対象６５世帯中、提出が４３世帯（回収率６６．２％）でした。表の

右側にパーセンテージで表記しています。大きな数字の下の枠の小さな数字は、２学期の数字

です。 
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３学期の保護者アンケート（園評価）結果について 
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３学期保護者アンケート（園評価）集計結果 

 

１：とてもそう思う　２：そう思う　　３：あまり思わない　４：全く思わない　５：わからない

1 2 3 4 5

39.5 44.2 11.6 0 4.7

41.5 43.9 14.6 0 0

46.5 51.2 2.3 0 0

70.7 29.3 0 0 0

27.9 46.5 16.3 2.3 7

14.7 64.7 5.9 2.9 11.8

46.5 51.2 0 0 2.3

55.9 38.2 2.9 3 0

48.8 48.8 0 0 2.3

55.9 41.2 2.9 0 0

34.9 58.1 7 0 0

41.2 52.9 5.9 0 0

32.6 46.5 18.6 0 2.3

29.4 50.0 17.6 2.9 0

62.8 32.6 0 0 4.7

64.7 35.3 0 0 0

46.5 53.5 0 0 0

41.2 55.9 2.9 0 0

16.3 51.2 25.6 4.7 2.3

23.5 58.8 17.6 0 0

37.2 51.2 11.6 0 0

32.4 52.9 14.7 0 0

34.9 46.5 11.6 0 7

38.2 55.9 2.9 2.9 0

44.2 53.5 0 0 2.3

55.9 32.4 8.8 2.9 0

46.5 51.2 2.3 0 0

52.9 44.1 2.9 0 0

34.9 53.5 0 0 0

38.2 58.8 2.9 0 0

27.9 62.8 2.3 0 7

35.3 58.8 2.9 0 2.9

41.9 51.2 0 2 4.7

47.1 50.0 0 0 2.9

18 生活発表会の時期は、適切である 46.5 48.8 0 0 4.7

19 生活発表会のプログラムの内容は、適切である 39.5 55.8 0 0 4.7

7 お子さんは、園の給食をよく食べている

毎日、お子さんにあいさつをしている8

項目 評価内容

お子さんは、周りの人に興味や関心を持っている5

お子さんは、よく体を動かしてあそんでいる6

1 お子さんは、すすんで登園している

2 お子さんは、こども園でよくあそんでいる

評価(%)

お子さんは、自分のことを好きだと思っている4

職員は、適切に園児の安全を図っている17

園は、おたよりやホームページ等で園の様子を知らせている12

13 園（・職員）は、保護者の連絡や相談に誠実に対応している

園（・職員）は、きれいで落ち着いた学びやすい環境を整えている14

3 お子さんは、あいさつをよくしている

職員は、園児に適切な言葉遣いをしている15

16 職員は、園児に適切な関わりをしている

9 お子さんと深く関わるように努めている

お子さんへの絵本の読み聞かせや語りかけに努めている10

11
週１回程度、週末を利用するなどしてお子さんと散歩をしたり運動遊びを

したりすることに努めている

 



【自由記述欄より】 

（矢印の後の青字は、園の回答です） 

 

○ 三学期も元気に登園できて安心しました。 今後ともよろしくお願いいたします。 

 

○ 普段の園での活動ひとつとっても私ではできない(させてあげられない)ことをたくさん経験できて

て、園生活がとても楽しそうです！製作(作品)もどれもとてもかわいくてお家でも飾ってます！ 

先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。いつもこどもたちを無事に安全に保育してくださりありが

とうございます！ 

 

○ 子どもに関する心配事などをお聞きすると、丁寧に対応してくださったり、子どもにいろんなことを教

えていただき家でもできるようになったりと、先生方にはとても感謝しています。何より子ども自身、

先生たちが好きなようで、子どもに対して思いやりを持って接してくださっているのだろうなと思い

ます。 

 

○ いつもありがとうございます。 

 

○ 今年度、大変お世話になりました。 この 1年間で子どものできることも増え、本人も保護者も嬉しい

限りです。 先生方のおかげです、ありがとうございました。 

 

○ 毎日子どもたちの保育本当にありがとうございます。 毎日楽しく通っていて安心しています。 子ども

の様子も細かく教えてくれるので家では見せない 1面を聞くことが出来るのでありがたいです。 こ

れからもよろしくお願いします。 

 

○ 今年度もありがとうございました。 感染症などの情報共有ですが、嘔吐下痢やインフルエンザなど

感染力の強い病気に関しては 一人でも出た時点で掲示をお願いできないでしょうか。 小児科を受

診する時に、掲示板には何も出ていなかったので「周りで流行っている病気はないです」と伝えて受

診した後に 別の保護者から「実は流行っているらしいよ」と聞くことが時々あるので 小児科を受診

する時に正確な情報をお伝えできるよう、なるべくタイムリーに感染症情報をいただけるとありがた

いです。 →申し訳ありません。毎日の掲示板の記載については、保健師を中心に全職員で意識を高め、漏れのない

ようにします。 

○ いつもありがとうございます       

○ 運動をもう少し増やしてもらいたい。また四歳からの昼寝について徐々に頻度を減らしていくほうがこ

どもにも負担が少なくて済むと思います。またこどもに応じて対応可能なことは多分知られてない

かと思いますので周知してはいかがでしょうか。  →来年度のカリキュラムについて現在検討しているところで

す。ご意見を踏まえ、取り入れてまいりたいと思います。 

 

○ 家で頑張ろうとしていることを、園でも一緒に取り組んでくれているのが、とても有り難いです。いつも

子どもたちのために、いろいろとしていただき、ありがとうございます。 

 

一年間 

 


